

长沙家装建材行业大佬齐聚房交会 本报重磅推出金牌家装建材馆

历年举办的长沙房地产交易会都是星城百姓购房置业、装修淘建材的好去处。今年房交会升级为“长株潭房交会”，这是首次将株洲、湘潭纳入长沙房交会的范畴，并于4月30日—5月3日在红星国际会展中心举行。据了解，除传统房地产项目参展外，本报还将在房交会上重磅推出“金牌家装建材馆”。届时，家装建材行业的高端品牌将会悉数亮相本次展会。

组委会透露，目前参展商已超过300家，并得到省内外40多家大众及专业媒体的关注及报道，预计观展市民将会有大幅增长。同时，家装建材馆的招商就极为火爆，仅一周时间，通过电话预定的参展商就达100余位。

本届房交会的家装展区面积共有2000平方米，展位分为180平方米、126平方米、105平方米、80平方米四种规格，且分家装展

区和材料展区。组委会负责人称，目前除材料展区仅剩几席外，家装区的展位都已被抢定一空。

“从预约参展的企业来看，今年一线的家装企业和建材厂商都比较活跃，参展的均为品牌和实力型企业。”该负责人表示，这次金牌家装展的展位面积、参展企业、参展规格均创历次展会新高，如自在天装饰、鸿扬家装、金煌装饰、随意居装饰、橙果装饰、香港鸿基装饰、苹果装饰

等一流家装企业均已表示明确参展意向，其它怡生采暖、波林板材、美涂士漆、路路通管业等知名建材品牌也纷纷抢先预约报名。

据悉，由于招商情况火爆，参展企业众多，组委会以打造“金牌家装”为宗旨，将遴选出20余家最具实力和品牌影响力的优秀家装建材企业，以高规格、高品质的定位集中向消费者推介，以期给三地消费者带来全新的高品质家装消费体验。

工厂化“纯实木”打造家装新标本

近几年来，越来越多的人在家装过程中选择纯实木家具，但是很多人却不明白纯实木家具与板式家具的区别到底何在？

其实，纯实木家具在基材选择上不同于板材家具。板材家具大多选用的是诸如胶合板、大芯板或中纤板之类的人造板材，且在制作过程中使用了大量的胶

粘剂，这些胶中82.3%的含有有害气体（甲醛、三聚氰胺等），长期接触就会患上慢性呼吸道、结肠等疾病；但纯实木家具是100%采用原木基材，取材于天然，在制作过程中是整块选材，因此消费者用鼻细闻上去，会隐隐的感受到原木的清香。

天玺装饰董事长张福介绍：

“天玺已投入千万巨资，打造2万多平米的大型天然纯实木家具工厂，自产自销，减去了物流运输、代理商等诸多中间环节，能以高性价比进入市场。意大利、台湾进口设备，品质更能保证。在保证质量、款式新颖、满足个性需要、环保达标的前提下，天玺装饰生产的纯实木衣柜比市场现有的实木衣柜要便宜至少千

元一组，衣柜、书柜、鞋柜、书桌、床、床头柜、电视柜、门、餐桌、餐椅、茶几等产品的价格，起码要低于市场同品质产品的20%—30%。”同时，天玺还推出“纯实木·全房定制家”999元/㎡全包，其中包括：全房基础装修、全房100%天然纯实木配置、全房主材配置：地板、洁具、瓷砖、橱柜、开关面板、五金、防水等。

经济信息

装劣质木地板，准妈妈痛失“小宝宝”

据悉，近日沈阳市妇联主导进行的孕妇房和儿童房甲醛免费检测中，抽检50户孕妇家庭中仅有4户合格，其余46户全部超标，其中4户甲醛浓度超过国家标准近5倍，造成重度污染，九成多准妈妈居住环境有“潜在危险”，对胎儿发育可能造成严重危害。

不巧的是，长沙的陈女士怀了宝宝，为营造良好的休养环境住进了装修近半年的新房。入住没多久

她孕期反应日益加剧，在孕检中发现宝宝发育异常，医生建议其终止妊娠。陈女士就这样“被流产”了。后来经医学专家证实：来自家装的甲醛是引起胎儿发育畸形的直接原因，作为大面积铺装的家装材料，木地板对家居环境的健康品质起着决定性作用。陈女士的老公赵先生这才恍然大悟，回想起装修时听信了某老板对地板品质的“不实宣扬”，看似漂亮且又

便宜才动了心，现在后悔莫及！

中消协曾一再提醒广大消费者：综合成本、品质、健康各因素，70元以下强化木地板质量难保，买不得！不仅品质差、不耐用，最可怕的是含有超标的甲醛、苯等有害气体是危害人体健康的根本“凶手”，对孕妇健康及胎儿发育会造成直接危害。而且长期接触过量甲醛会引起慢性呼吸道疾病、少儿体质降低，甚至有促癌致癌作用，是早已被国家卫生部明令封杀的“致癌杀手”，其释放时间可持续数年甚至数十年。

由于劣质木地板与正规大品牌地板的外形并无太大差异，一般消费者难以辨别其优劣，以致白白承受着“生命”的代价。

专家提醒：选择木地板（包括其它家居产品）不能过分追求低价，最好选择得到国家认可、有健康品质保障；有专业安装团队；有长期、完善售后服务的一线大品牌。这类品牌重质量、讲信誉，已通过长期市场验证，健康才更有保障。

寄语所有准妈妈：【要装修，选品牌，得安心、健康在，可爱宝宝，幸福来】

东易日盛 推低碳巡展

由东易日盛装饰集团主办，德国汉高集团、德国梅菲特工业集团、德国可耐福集团等材料厂商协办的“家装奥斯卡——世界三大低碳材料中国区巡展”日前已来到了长沙，于3月28日在运达喜来登酒店举行。

本次展会主要向消费者呈现了目前最为低碳环保的家装材料，如德国汉高薄贴法工艺、可耐福轻钢龙骨、无味都芳漆等环保材料及工艺，并通过现场实验演示环保家装，给星城百姓带来了一场时尚的低碳环保家装秀。据悉，这场“世界三大低碳材料巡展”将从3月开始陆续在全国10大城市登场。

安信地板发起 两项低碳行动

安信地板继获得巴西政府邀请出席哥本哈根全球气候大会之后，再次响应哥本哈根会议精神，于4月22日第41个“世界地球日”期间发起两项重大环保行动，向地球表白“爱木”宣言。

据悉，安信地板于去年哥本哈根会议期间推出“旧地板新生”低碳公益行动，在全国推动低碳减排事业，安信的行动就是向全世界表明，从身边做起、从自己做起，你也可以在地球日向地球表达“爱木”之情。同时，为了引导低碳消费生活方式，安信地板还对热销主力产品非洲花梨实木地板，做出了业内史无前例的质保25年的承诺。这项环保行动的节能减排效应绝不亚于地板“以旧换新”行动。

2010年
上海世博会(中国)
民企联合馆指定地板赞助商



向地球大声说“爱木”

2010. 4. 22 第41个“世界地球日” 业内倡导低碳环保，
实力领先的地板企业——安信地板，向全国率先推出两大举措。



专享惊爆 **“有情价”** 地板 **79元/M²**起！
金手抓价 地板折上折！
 总裁签售 **1000元** 现金送给你！
 现场**大抽奖** **¥4999元** 大奖等你拿！
 地板 **“以旧换新”**，你帮地球减排！
 全国**首推25年质保**实木地板！
 →更多实惠选择 尽在安信地板

现在预定 可享：**500元抵1000元！**

活动时间：**4月25日**

爱木有情 惠享中国
全省活动同步进行时

长沙活动热线：万家丽一店84684302 万家丽二店84138738 马王堆店84134868 旺德府店82829426
 安居乐园店82848551 东岸建材店82958535 南湖店82295716 郁金香店 88761266 城一店88710779
 本活动最终解释权归湖南安信所有。 诚招省内空白地区实力经销商 13508477845